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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Η Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ», ο Δήμος Πα-
λαιού Φαλήρου, ο Φορέας Επιμόρφωσης Στελεχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Forum Training & 
Consulting» & ο Φορέας Διοργάνωσης Εκθέσεων «Attica Green Expo», διοργανώνουν στο Κλειστό 
Ολυμπιακό Γήπεδο Παλαιού Φαλήρου (Tae Kwon Do), Επιστημονικό Συνέδριο με θέμα: 

«ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ» 
(Πρότυπες Περιβαλλοντικές Πολιτικές για Διοίκηση & Οικονομική Διαχείριση) 

Οι οργανωτικές και διοικητικές αλλαγές της περιόδου 2019-2022, η αντιμετώπιση της πανδημίας 
και η διαχείριση της ενεργειακής κρίσης από τις Δημοτικές Αρχές και τις δημοτικές υπηρεσίες 
έχουν καταστήσει την Τοπική Αυτοδιοίκηση ως το εγγύτερο στοιχείο ασφάλειας και σταθερότητας 
για τον πολίτη στην καθημερινότητα του. 

Το κύριο ζητούμενο της εποχής μας για την Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι οι διαδικασίες για Πράσινη 
Μετάβαση & Κυκλική Οικονομία. Συγκεκριμένα, ο σχεδιασμός και η υλοποίηση Πρότυπων Περι-
βαλλοντικών Πολιτικών για Διοίκηση & Οικονομική Διαχείριση με περιβαλλοντικό αποτύπωμα, 
περιβαλλοντικές δεξιότητες, πράσινες προμήθειες, μείωση ρύπων, βιώσιμη αστική κινητικότητα, 
ηλεκτροκίνηση, ολική διαχείριση στερεών αποβλήτων και μείωση ταφής απορριμμάτων, με πε-
ριβαλλοντική ευθύνη και δεσμεύσεις. 

Με τη συμπλήρωση 44 μηνών αιρετής διοίκησης (από το Σεπτέμβριο του 2019), οι δημοτικές αρχές 
που αναδείχθηκαν το 2019 οφείλουν να είναι οικείες με τις περιβαλλοντικές πολιτικές και προτε-
ραιότητες που διαμορφώνονται σε Ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο, τις χρηματοπιστωτικές δυνατό-
τητες που διανοίγονται, αλλά και τις χρηματοδοτικές πηγές που είναι στη διάθεσή τους. Στην κατεύ-
θυνση αυτή, οι δημοτικές αρχές και οι υπηρεσίες τους, θα πρέπει να αξιοποιήσουν το νέο πλαίσιο 
ρυθμίσεων για μετάβαση σε πράσινη & κυκλική οικονομία, για αξιοποίηση δυνατοτήτων ψηφιακού 
μετασχηματισμού και για διαρκή επένδυση στις δεξιότητες του ανθρώπινου δυναμικού των ΟΤΑ. 

Οι εκδηλώσεις του Επιστημονικού Συνεδρίου θα υλοποιηθούν στο Συνεδριακό Χώρο, στο Κλειστό 
Ολυμπιακό Γήπεδο Παλαιού Φαλήρου (Tae Kwon Do). 

Το Συνέδριο αποτελεί και την 4η Συνάντηση του Εθνικού Δικτύου Τεχνογνωσίας & Επικοινωνίας 
Στελεχών Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ - Δίκτυο Ξενοφών των 332 Δήμων της χώρας. 

Στο Συνέδριο συμμετέχουν ως Ομιλητές και Συντονιστές αιρετοί και τεχνοκράτες (Δήμαρχοι, Γενικοί 
Γραμματείς Δήμων & Εκτελεστικοί Γραμματείς Περιφερειών, Αντιδήμαρχοι, Μέλη Δημοτικών Συμ-
βουλίων, Επιστημονικοί και Ειδικοί Σύμβουλοι και Συνεργάτες ΟΤΑ), υπηρεσιακά στελέχη της Αυτο-
διοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού, καθώς και στελέχη Υπουργείων με συναφείς αρμοδιότητες με τους ΟΤΑ. 

Σας περιμένουμε όλους! 

“

”
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

«Η σημερινή συνέντευξη Τύπου, εδώ, στον Πολυχώρο του Δημαρχείου Παλαιού Φαλήρου, 
αποτελεί προπομπό υποδοχής στην πόλη μας, της διοργάνωσης του Επιστημονικού Συνεδρίου, 
με θέμα: «Πράσινη Μετάβαση & Κυκλική Οικονομία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση», που είναι 
προγραμματισμένο να διεξαχθεί τον προσεχή Μάϊο, στο Κλειστό Ολυμπιακό Γυμναστήριο - 
Tae Kwon Do Φαλήρου. 

Μιας διοργάνωσης που ξεχωρίζει για την ποιότητα και την πληρότητα της και στοχεύει στην 
ανάδειξη και προβολή του ρόλου των ΟΤΑ. Αξιοποιώντας την εμπειρία και την τεχνογνωσία 
της Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ, του 
Φορέα Επιμόρφωσης Στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Forum Training & Consulting και 
του Φορέα Διοργάνωσης Εκθέσεων Attica Green Expo. Φορέων με σημαντική προσφορά στην 

ενημέρωση, την επιμόρφωση και την παροχή τεχνογνωσίας στους αιρετούς και τα στελέχη των ΟΤΑ, με στόχο μια πιο αποτελε-
σματική Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Απέναντι στην παγκόσμια πρόκληση, για ένα νέο «πράσινο» αναπτυξιακό πρότυπο και έχοντας αναγνωρισθεί και αναδειχθεί 
προς πάσα κατεύθυνση, η αντίφαση του κρατούντος αναπτυξιακού μοντέλου, που εξαντλεί τα αποθέματα των φυσικών πόρων, 
είναι προφανές ότι το μοντέλο ανάπτυξης των κοινωνιών μας -πλην των οικονομικών δεικτών- θα πρέπει να συμπεριλάβει στο 

«Η αντιμετώπιση των θεμάτων που αφορούν την Πράσινη Μετάβαση & την Κυκλική Οικονομία, 
όπως και ο επενδυτικός & αναπτυξιακός προγραμματισμός αποτελούν κομβικό στοιχείο σε 
μία αποτελεσματική και ποιοτική Τοπική Αυτοδιοίκηση. Συγκεκριμένα, η υλοποίηση Πρότυπων 
Περιβαλλοντικών Πολιτικών για Διοίκηση & Οικονομική Διαχείριση με περιβαλλοντικό απο-
τύπωμα, περιβαλλοντικές δεξιότητες, πράσινες προμήθειες, μείωση ρύπων, βιώσιμη αστική 
κινητικότητα, ηλεκτροκίνηση, ολική διαχείριση στερεών αποβλήτων και μείωση ταφής απορ-
ριμμάτων, με περιβαλλοντική ευθύνη και δεσμεύσεις αποτελούν μονόδρομο και καθοριστική 
προτεραιότητα για τους ΟΤΑ. 

Η έγκαιρη και επαρκής πληροφόρηση και γνώση, η απαραίτητη τεχνογνωσία, η ανταλλαγή 
καλών πρακτικών στα θέματα αυτά είναι ιδιαίτερα πολύτιμη, καθώς τα αντικείμενα αυτά απα-

σχολούν με καθημερινή συχνότητα τη λειτουργία συνολικά των ΟΤΑ. 

Η συνεργασία με το Δήμο Παλαιού Φαλήρου ως οικοδεσπότη, με τη Forum Training & Consulting ως φορέα επιμόρφωσης  
& κατάρτισης αιρετών & στελεχών των ΟΤΑ & με την Attica Green Expo ως φορέα διοργάνωσης θεματικών εκθέσεων για το πε-
ριβάλλον, κορυφώνεται στη διοργάνωση Επιστημονικού Συνεδρίου, στο Κλειστό Ολυμπιακό Γήπεδο Παλαιού Φαλήρου  
(Tae Kwon Do), με θέμα την Πράσινη Μετάβαση & την Κυκλική Οικονομία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Οι εργασίες του Επιστημο-
νικού Συνεδρίου θα συμβάλουν καταλυτικά στην υποστήριξη αιρετών, τεχνοκρατών και υπηρεσιακών στελεχών των ΟΤΑ σε θέ-
ματα τεχνογνωσίας για περιβαλλοντικές πολιτικές. Ο «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» ως φορέας με τις επιστημονικές δράσεις του επικεντρώνεται 
διαχρονικά στο στόχο αυτό με τη φράση: Η Γνώση είναι Δύναμη - Η Τεχνογνωσία είναι Προστασία.» 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΩΝ 

Δρ. Μιχαήλ Χρηστάκης,  

Πρόεδρος Πανελλήνιας Ένωσης  
Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»
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άμεσο μέλλον, κρίσιμες αποφάσεις, υπό το πρίσμα πολιτικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών όρων. Με διεύρυνση του πε-
ριεχομένου ανάπτυξης, ώστε να συμπεριληφθούν οι απαραίτητες περιβαλλοντικές συνιστώσες. Εγκαταλείποντας τα μη βιώσιμα 
πρότυπα, αλλά και τα μέχρι τώρα μοντέλα διαχείρισης της καθημερινότητας και υιοθετώντας πρακτικές, δράσεις και πολιτικές 
που θα εξασφαλίζουν καλύτερη ποιότητα ζωής για όλους. 

Ας έχουμε οδηγό μας, μια βασική κατεύθυνση πολιτικής, που δεν αφορά μόνο τους ΟΤΑ, αλλά και κάθε πολίτη ξεχωριστά, ως 
φυσικό πρόσωπο. Η πράσινη μετάβαση σε μια εξελιγμένη κυκλική οικονομία, όχι μόνο διατηρεί τους πόρους και βελτιστοποιεί 
τη χρήση τους, αλλά επίσης μειώνει τις περιβαλλοντικές και κλιματικές επιπτώσεις, ενώ προωθεί την καινοτομία, βελτιώνει την 
ανταγωνιστικότητα και δημιουργεί θέσεις εργασίας.» 

Το Επιστημονικό Συνέδριο, γίνεται σε μια χρονική στιγμή, όπου η Τοπική Αυτοδιοίκηση καλείται 
να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στην εφαρμογή των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης 
του ΟΗΕ. 

Η ανάγκη ενός οδικού χάρτη γνώσης για την κυκλική οικονομία είναι απαραίτητη προκειμένου 
να αποτελέσει μέρος μιας στρατηγικής για Οικονομική Ανάπτυξη με περιβαλλοντικό αποτύ-
πωμα. Οι περιβαλλοντικές προκλήσεις της εποχής, μπορούν να αποτελέσουν την αφορμή για 
ένα κοινό όραμα στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, μέσα από στοχευμένες δράσεις, όπως: η διαχεί-
ριση των υδάτινων πόρων, η ποιότητα του αέρα, η διαχείριση των απορριμμάτων και η ανα-
κύκλωση των αποβλήτων. 

Στόχος των εργασιών του Επιστημονικού Συνεδρίου: “Πράσινη Μετάβαση – Κυκλική Οικονομία 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση”, είναι η παροχή γνώσης και καλών πρακτικών για την Πράσινη Μετάβαση, αλλά και την κατανόηση 
κυκλικών επιχειρηματικών μοντέλων με στόχο η Τοπική Αυτοδιοίκηση να γίνει φορέας της αλλαγής για τη μετάβαση στην Κυκλική 
Οικονομία. 

Η Forum Training & Consulting από το 1999 μέχρι σήμερα, αποτελεί φορέα γνώσης και ανάπτυξης δεξιοτήτων και συμβάλλει 
ουσιαστικά μέσω προγραμμάτων κατάρτισης, αλλά και συμβουλευτικών λύσεων & υπηρεσιών, σε μια Βιώσιμη Μετάβαση στην 
Κυκλική Οικονομία. 

Αποτελεί για εμάς ιδιαίτερη τιμή να συμπράττουμε με την Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλει-
σθένης», γιατί μας δίνεται από κοινού η δυνατότητα να διοργανώσουμε ένα σημαντικό Επιστημονικό Συνέδριο γνώσης & ανταλ-
λαγής εμπειριών για τις προκλήσεις που καλείται να αντιμετωπίσει η Τοπική Αυτοδιοίκηση. Στην κατεύθυνση αυτή, θα 
συμβάλλουμε ιδιαίτερα στη συνεργασία με το Δήμο Παλαιού Φαλήρου και την Attica Green Expo για τη διεξαγωγή ενός ιδιαίτερα 
επιτυχημένου Επιστημονικού Συνεδρίου στο Κλειστό Ολυμπιακό Γήπεδο Παλαιού Φαλήρου (Tae Kwon Do). 

Ιωάννης Νικλήτσας,  

Γενικός Διευθυντής 
FORUM Training & Consulting

Ιωάννης Φωστηρόπουλος  
Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Η Attica Green Expo είναι ένας φορέας διοργάνωσης εκθέσεων, που ειδικεύεται στον τομέα 
της πράσινης μετάβασης (Eco Transition) με στόχο να διοργανώσει το μεγαλύτερο Eco Meet 
της χώρας και να το μετατρέψει σε θεσμό. Η Attica Green Expo επιδιώκει να φέρει σε επικοι-
νωνία τους πολίτες με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, τα Συστήματα Ανακύκλωσης & τις Επιχειρήσεις 
που δραστηριοποιούνται στο πεδίο αυτό, ώστε να μετατραπεί σε συνδετικό κρίκο ουσιαστικού 
διαλόγου μεταξύ τους. Είναι το 2ο Eco Meet στο οποίο παρουσιάζονται και αναλύονται υπη-
ρεσίες με άξονα την ολική προσέγγιση απέναντι σε περιβαλλοντικά θέματα. 

Η Attica Green Expo συμπράττει με την Πανελλήνια Ένωση «Κλεισθένης» που διοργανώνει 
το μεγαλύτερο επιστημονικό συνέδριο για την Τοπική Αυτοδιοίκηση με τίτλο: «Πράσινη Με-
τάβαση & Κυκλική Οικονομία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση». Η υλοποίηση γίνεται σε συνεργασία 

με το Δήμο Παλαιού Φαλήρου -καθώς αποτελεί δήμο – πρότυπο στη διαχείριση ζητημάτων αναφορικά με το περιβάλλον- & τη 
Forum Training & Consulting, η οποία απευθύνεται στο μεγαλύτερο δίκτυο εκπαιδευμένων στελεχών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Η σημασία της σύμπραξης αυτής έγκειται ακριβώς στο γεγονός ότι σημαντικοί φορείς προσεγγίζουν θέματα που αφορούν την το-
πική αυτοδιοίκηση και την περιβαλλοντική ευθύνη και προγραμματισμό των πολιτικών της πράσινης μετάβασης. 

Στους χώρους της έκθεσης και κατά τη διάρκεια της διεξαγωγής του Επιστημονικού Συνεδρίου, αναμένεται η επίσκεψη περίπου 
10.000 μαθητών από τους συμμετέχοντες δήμους, οι οποίοι θα λάβουν μέρος σε διαδραστικά παιχνίδια σχετικά με το περιβάλλον 
και την ανακύκλωση. Μεγάλη αναμένεται να είναι και η προσέλευση πολιτών όλων των ηλικιών, καθώς η θεματική της έκθεσης 
είναι τέτοια, που μας αφορά όλους ανεξαιρέτως. 

Η Attica Green Expo θα αποτελέσει την 1η θεματική έκθεση με μηδενικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα, που καλείται να αποδείξει 
πως μόνο η συνεργασία των οικείων Υπουργείων, των στελεχών των ΟΤΑ, των Συστημάτων Ανακύκλωσης & των Επιχειρήσεων 
με περιβαλλοντικό αντικείμενο διασφαλίζει ακόμη και εγγυάται την επιτυχή αντιμετώπιση των παγκόσμιων περιβαλλοντικών 
προκλήσεων. 

Η μεγάλη επιτυχία του πρώτου Eco Meet και η ανάγκη για την ανάδειξη και επιτυχή εφαρμογή της κάθε περιβαλλοντικής πολιτικής 
μας οδηγεί στη σύμπραξη με τους φορείς αυτούς. Είμαστε περήφανοι που στους κόλπους της προσπάθειάς μας για ένα καλύτερο 
μέλλον, συνεργαζόμαστε και στηρίζουμε ενεργά την επικοινωνία φορέων των οποίων το όραμα ταυτίζεται με το δικό μας. 

Στέφανος Φανουργάκης,  

Διευθυντής ATTICA GREEN EXPO

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΩΝ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 26 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»

1η Ενότητα
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Υπεύθυνοι Ροής Επιστημονικού Συνεδρίου 

Μαίρη Γαλαζούλα | Διοίκησης Επιχειρήσεων,  
Ειδίκευση στη Διαχείριση Ανθρώπινων Πόρων, Στέλεχος Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής,  
π. Διευθύντρια Γραφείου Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Γενική Γραμματέας Δήμου Αμαρουσίου,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

Παναγιώτης Γρηγοράκος | Διοίκησης Επιχειρήσεων, Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ),  
Ειδίκευση στις Καλές Πρακτικές στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, Σύμβουλος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων Δήμων,  
Διευθύνων Σύμβουλος στη Green Tree Partners, π. Γενικός Γραμματέας Δήμου Χαϊδαρίου,  
Γραμματέας Διοικητικού Συμβουλίου Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

 

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
Χαιρετισμοί Φορέων Διοργάνωσης,  
Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Κοινωνικής Συνεισφοράς 
09:00-09:30 Φορείς Διοργάνωσης 

Ομιλίες 

Δρ. Μιχαήλ Χρηστάκης | Πολιτικός - Διοικητικός Επιστήμονας, Δρ. Διεθνών Σχέσεων,  
Γενικός Γραμματέας Δήμου Νέας Σμύρνης,  
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

«Πράσινη Μετάβαση & Κυκλική Οικονομία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση:  
Προγραμματισμός & Υλοποίηση Πράσινων Δημόσιων Πολιτικών στην Τοπική Κοινωνία» 

Ιωάννης Φωστηρόπουλος | Διοίκησης Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας,  
Ειδίκευση στην Τοπική & Περιφερειακή Ανάπτυξη & Αυτοδιοίκηση,  
Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγειών Πόλεων,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής, Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου 

«Πράσινη Μετάβαση & Κυκλική Οικονομία ως Πολιτική Προτεραιότητα για το Δήμο Παλαιού Φαλήρου» 

Ιωάννης Νικλήτσας | Στατιστικολόγος, Ειδικός στην Κατάρτιση Στελεχών,  
Γενικός Διευθυντής στη Forum Training & Consulting 

«Προγραμματισμός & Υλοποίηση Επιμόρφωσης & Κατάρτισης Στελεχών ΟΤΑ σε Πράσινες Δημόσιες Πολιτικές» 

Στέφανος Φανουργάκης | Επιχειρηματίας, Ειδικός στη Διοργάνωση Θεματικών Εκθέσεων,  
Γενικός Διευθυντής στην Attica Green Expo 

«Εξωστρέφεια & Προβολή Δημοτικού Έργου στον Τομέα της Πράσινης Μετάβασης σε Θεματικές Εκθέσεις» 

 

Πράσινη Μετάβαση & Κυκλική Οικονομία 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
(Πρότυπες Περιβαλλοντικές Πολιτικές για Διοίκηση & Οικονομική Διαχείριση)
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09:30-10:00 Χαιρετισμοί Επισήμων 
Γρηγόριος Ζαφειρόπουλος | Δικηγόρος,  
Ειδίκευση στις Στρατηγικές Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Καταστροφών & Κρίσεων, π. Δήμαρχος Χαλανδρίου,  
π. Μέλος Προεδρείου Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Επιτροπή των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης,  
π. Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας,  
Ειδικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής 

Γεώργιος Πατούλης | Ιατρός - Ορθοπεδικός, Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών,  
Μέλος Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Επιτροπή των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης,  
π. Πρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, Περιφερειάρχης Αττικής 

Δημήτριος Παπαστεργίου | Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Η/Υ, Δήμαρχος Τρικκαίων,  
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας 

Γεώργιος Μαρκόπουλος | Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων,  
Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, Υποψήφιος Δρ. Δημόσιας Διοίκησης στο Πάντειο Πανεπιστήμιο,  
Πρόεδρος Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής, Δήμαρχος Γαλατσίου 

Δρ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης | Ιστορικός & Διεθνείς Σχέσεις,  
Ειδίκευση στη Δημόσια Διοίκηση & Πολιτικές Επιστήμες, Δρ. Πολιτικών Επιστημών & Διεθνών Σχέσεων,  
Μέλος Συμβουλίου Προσωπικοτήτων Ελληνικού Δικτύου Λύσεων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Ηνωμένων Εθνών,  
π. Δήμαρχος Καρπενησίου, π. Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Δήμαρχος Αθηναίων 

Ιωάννης Μώραλης | Οικονομολόγος, Ειδικός σε Θέματα Αθλητικού Marketing & Επικοινωνίας,  
π. Πρόεδρος & νυν Αντιπρόεδρος ΠΑΕ Ολυμπιακός,  
Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Πειραιά «O Kαλός Ποιμήν»,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου ΟΛΠ ΑΕ, Δήμαρχος Πειραιά 

Δημήτριος Μαραβέλιας | Φυσικός, π. Δήμαρχος Χαϊδαρίου,  
π. Μέλος Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Επιτροπή των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης,  
π. Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας,  
Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης & Αυτοδιοίκησης ΑΕ 

Δρ. Ματθαίος Αλαμπρίτης | Εκπαιδευτικός, Παιδαγωγός, Ειδίκευση στην Εκπαιδευτική Πολιτική,  
Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ), π. Στέλεχος Υπουργείου Παιδείας Κύπρου,  
Δρ. Κοινωνιολογίας, Δημοτικός Γραμματέας Δήμου Αραδίππου,  
Πρόεδρος Συνδέσμου Δημοτικών Γραμματέων Κύπρου 

Παναγιώτης (Πάνος) Μαΐστρος | Πολιτικός Μηχανικός, Μελετητής Μηχανικός σε Δημόσια & Ιδιωτικά Έργα,  
π. Μέλος Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ, π. Σύμβουλος Υπουργού Εσωτερικών, π. Διευθύνων Σύμβουλος ΕΕΤΑΑ,  
π. Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Διοίκησης Υπουργείου Εσωτερικών, π. Δημοτικός Σύμβουλος Νέας Ιωνίας,  
π. Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής, Επιστημονικός Σύμβουλος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας 

Δημήτριος Κλωνής | Επιχειρηματίας,  
Πρόεδρος Συστήματος Εναλλακτικής Διαχείρισης Προϊόντων Εκσκαφών & Κατεδαφίσεων ΑΕ 

Νεκτάριος Καλαντζής | Κοινωνιολογίας, Λογιστής - Φοροτεχνικός, Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ),  
Ειδίκευση στα Ναυτιλιακά, Πρόεδρος Ευρωπαίων Νέων Αυτοδιοικητικών (European Local Leaders - ELL)  
& Ένωσης Νέων Αυτοδιοικητικών Ελλάδος, Δημοτικός Σύμβουλος Παλλήνης 

Δρ. Αντώνιος Αυγερινός | Φαρμακοποιός, Υποστράτηγος ε.α. (Στρατού Ξηράς),  
Πρόεδρος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ιωάννης Βαρδακαστάνης | Ευρωπαίος Πρέσβης Προσβασιμότητας,  
π. Πρόεδρος Παγκόσμιας Οργάνωσης Ατόμων με Αναπηρία (International Disability Alliance - IDA),  
Πρόεδρος Ευρωπαϊκού Φόρουμ Ατόμων με Αναπηρία (European Disability Forum - EDF),  
Μέλος Οικονομικής & Κοινωνικής Επιτροπής Ελλάδος, Πρόεδρος Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία 

Ιωάννα Καρυοφύλλη | Πολιτική - Κοινωνική Επιστήμονας, π. Διευθύντρια Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού,  
Πρόεδρος Νομικού Προσώπου «Εθνική Στέγη» Δήμου Νέας Σμύρνης,  
π. Πρόεδρος Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής, Πρόεδρος Εθνικής Αθλητικής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρίες 

Χρήστος Πρωτόπαπας | Επιχειρηματίας,  
Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών 

Συντονισμός 

Ιωάννης Μπόγδης | Δημοσιογράφος,  
Ειδικός στον Επιχειρησιακό Προγραμματισμό & στη Διαχείριση Κοινοτικών Κονδυλίων & Έργων,  
Γενικός Γραμματέας Δήμου Αλεξανδρούπολης,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

Σοφία Ψωμά | Οικονομολόγος, Λογιστής, Γενική Γραμματέας Δήμου Ξάνθης,  
Μέλος Ελεγκτικής Επιτροπής Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 
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ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
Πράσινες Δημόσιες Πολιτικές - Παρόν & Μέλλον 
10:00-11:30 Έναρξη Εργασιών & Κεντρικές Ομιλίες 
Κήρυξη Έναρξης Εργασιών & Εναρκτήρια Ομιλία 

Νικόλαος Παπαθανάσης | Μηχανολόγος Μηχανικός, Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων,  
Ειδίκευση στην Αεροναυπηγική, π. Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας,  
π. Πρόεδρος Κέντρου Ελληνικών & Δημοσίων Επιχειρήσεων & Οργανισμών Δημοσίου Ενδιαφέροντος,  
Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων αρμόδιος για Θέματα Ιδιωτικών Επενδύσεων & ΣΔΙΤ 

«Πράσινες Δημόσιες Πολιτικές & Ιδιωτικές Επενδύσεις με Συμπράξεις Δημόσιου  
& Ιδιωτικού Τομέα για την Πράσινη Μετάβαση στους ΟΤΑ» 

Κεντρικές Ομιλίες 

Νικόλαος Ταγαράς | Πολιτικός Μηχανικός, π. Νομάρχης Κορινθίας,  
π. Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος Αναπτυξιακής Εταιρίας Πελοπόννησος ΑΕ,  
π. Πρόεδρος Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Οδικής Ασφάλειας της Βουλής, Βουλευτής Κορινθίας,  
Υφυπουργός Χωροταξίας & Αστικού Περιβάλλοντος 

«Σύγχρονες Εφαρμογές Πολεοδομικής Οικιστικής Πολιτικής & Ηλεκτρονικός Φάκελος Ακινήτου ως Καινοτομία» 

Εμμανουήλ (Μάνος) Κόνσολας | Εκπαιδευτικός, Δρ. Παιδαγωγικής & Ψυχολογίας,  
Καθηγητής Παιδαγωγικών στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Βουλευτής Δωδεκανήσου,  
Πρόεδρος Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών της Βουλής 

«Αειφόρος Ανάπτυξη για τις Λιγότερο Αναπτυγμένες Περιοχές: Προτάσεις Καινοτομίας με Αναπτυξιακή Προοπτική για τους ΟΤΑ» 

Δρ. Ιορδάνης Ελευθεριάδης | Φυσικός,  
Ειδίκευση στη Διοίκηση Πληροφοριακών Συστημάτων (MIS), Δρ. στο Risk Management,  
Διευθυντής Εργαστηρίου Διαχείρισης Επιχειρησιακών Κινδύνων & Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης  
& Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας 

«Σύστημα Υπολογισμού Ενεργειακού & Ανθρακικού Αποτυπώματος στους ΟΤΑ» 

Χρυσούλα Εξάρχου | Πολιτικός Επιστήμονας, Ειδίκευση στο Marketing & στην Επικοινωνία,  
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου & Διαχειρίστρια του QualityNet Foundation 

«Συνδέοντας τους 17 Παγκόσμιους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης με το Γερμανικό Κώδικα Βιωσιμότητας & τους ΟΤΑ» 

Συντονισμός 

Μαρία Κονταρίδη | Media & Communication - Επικοινωνιολόγος, Ειδίκευση στην Ευρωπαϊκή Δημοσιογραφία,  
Υποψήφια Δρ. Συγκριτικής Ιστορίας στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών,  
Διευθύντρια Επικοινωνίας στο Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης στο Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων 

Δρ. Δημήτριος Κάρναβος | Οικονομολόγος, Ειδίκευση στην Τοπική Ανάπτυξη,  
Δρ. στις Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις, π. Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς,  
Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας,  
Πρόεδρος Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Επιτροπή των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης,  
Πρόεδρος Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, Δήμαρχος Καλλιθέας 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
Δημόσιες Πολιτικές για Πράσινη Μετάβαση  
σε Φυσικό & Αστικό Περιβάλλον 
11:30-13:00 Ομιλίες 
Δρ. Πέτρος Βαρελίδης | Χημικός Μηχανικός, Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων,  
Δρ. στα Σύνθετα Υλικά & την Ανακύκλωση, Ειδικός Επιστήμονας στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας,  
Εκπρόσωπος της Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Περιβάλλοντος,  
π. Ακόλουθος Περιβάλλοντος της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση,  
Γενικός Γραμματέας Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

«Πράσινη Μετάβαση & Περιβαλλοντική Πολιτική για το Φυσικό Περιβάλλον & τους Υδάτινους Πόρους των ΟΤΑ» 

Δρ. Ευθύμιος Μπακογιάννης | Πολεοδόμος - Συγκοινωνιολόγος Μηχανικός,  
Δρ. Συνδυασμένου Πολεοδομικού & Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού,  
Επίκουρος Καθηγητής στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο,  
Ειδικός σε Θέματα Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Βιώσιμης Κινητικότητας,  
Γενικός Γραμματέας Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού Περιβάλλοντος στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

«Πράσινες Πολιτικές με Πολεοδομικό Σχεδιασμό & Έξυπνη Βιώσιμη Κινητικότητα στην Πόλη» 

Εμμανουήλ Γραφάκος | Οικονομολόγος, Ειδίκευση στην Τραπεζική,  
Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ), Υποψήφιος Δρ. Συνταξιοδοτικής Πολιτικής στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου,  
π. Δήμαρχος Μελισσίων, π. Πρόεδρος Διαδημοτικού Συνδέσμου 21 ΟΤΑ, π. Γενικός Γραμματέας Δήμου Μεταμόρφωσης,  
Γενικός Γραμματέας Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

«Εφαρμοσμένες Πολιτικές Διαχείρισης Αποβλήτων με Περιβαλλοντική Διαχείριση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση» 

Δρ. Κωνσταντίνος - Ευάγγελος Αραβώσης | Μηχανολόγος Μηχανικός,  
Ειδίκευση στην Επιστήμη της Διοίκησης, Δρ. Επιχειρησιακής Έρευνας, Καθηγητής στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο,  
π. Πρόεδρος Πανελληνίου Συνδέσμου Επιχειρήσεων Προστασίας Περιβάλλοντος,  
π. Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων,  
π. Γενικός Γραμματέας Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας,  
Γενικός Γραμματέας Δασών στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

«Καινοτομίες στην Πολιτική της Αειφορικής Διαχείρισης του Δασικού Πλούτου με Συμβολή στην Τοπική Ανάπτυξη» 

Μιχαήλ Σταυριανουδάκης | Αγρονόμος - Τοπογράφος Μηχανικός, π. Δήμαρχος Δάφνης - Υμηττού,  
Γενικός Γραμματέας Εσωτερικών & Οργάνωσης Υπουργείου Εσωτερικών 

«Αναπτυξιακές Πρωτοβουλίες Υπουργείου Εσωτερικών για Πράσινη Μετάβαση  
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με Ειδικευμένο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα» 

Συντονισμός 

Παναγιώτης Καρούμπαλης | Οικονομολόγος, Ειδίκευση στη Διοίκηση Οικονομικών Μονάδων & Οργανισμών,  
Σύμβουλος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων ΟΤΑ, Γενικός Γραμματέας Δήμου Παλαιού Φαλήρου 

Δρ. Βιργινία Στεργίου | Εκπαιδευτικός, Δρ. Διδακτικής, Ιστορίας & Φιλοσοφίας των Μαθηματικών,  
π. Σύμβουλος Εκπαίδευσης στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδος στο Διεθνή Οργανισμό των Ηνωμένων Εθνών  
για την Εκπαίδευση, τον Πολιτισμό και τις Επιστήμες (UNESCO), Δήμαρχος Στυλίδας 
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ΤΡΙΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
Χρηματοδοτικό Πλαίσιο για Πράσινη Μετάβαση  
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
13:00-14:30 Ομιλίες 
Γεωργία - Χριστίνα Γιοβάνη | Οικονομολόγος, Χρηματο-Οικονομικής Διοίκησης,  
Πιστοποίηση στην Εταιρική Διακυβέρνηση (INSEAD, IDP Program), Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ),  
Ειδίκευση στην Τραπεζική Ανάλυση, π. Οικονομική Σύμβουλος στο Δήμο Αθηναίων,  
π. Διευθύνων Σύμβουλος Depfa Bank, Σύμβουλος Επιχειρήσεων με Ειδίκευση στα Χρηματο-Οικονομικά,  
Αναπληρώτρια Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων 

«Αναπτυξιακές Κατευθύνσεις για Πράσινη Μετάβαση στις Χρηματοδοτήσεις των ΟΤΑ από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων» 

Αθανάσιος (Σάκης) Παπαγεωργίου | Αθλητικός Επιστήμονας, Νομικός, Ειδίκευση στην Οργάνωση  
& Διοίκηση Αθλητισμού, Ειδικός σε Προγράμματα Διακρατικών Συνεργασιών Φορέων ΟΤΑ,  
Γενικός Γραμματέας Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Ευρωπαϊκών Ομίλων Εδαφικής Συνεργασίας «Εύξεινη Πόλη» & «Έλικας»,  
Αντιπρόεδρος Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

«Χρηματοδοτήσεις για Υποδομές, Μεταφορές, Ενέργεια & Περιβάλλον με Αναπτυξιακή Κατεύθυνση  
για την Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Πρόγραμμα Ελλάδα 2.0» 

Πιέρρος Χατζηγιάννης | Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών,  
Ειδίκευση στα Εφαρμοσμένα Οικoνομικά & Χρηματο-Οικονομικά,  
π. Διευθυντής Δραστηριοτήτων Διοικητικών Υπηρεσιών του Διαχειριστή Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου,  
π. Πρόεδρος της Εταιρείας Διανομής Αερίου Αττικής, Εκπρόσωπος Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας,  
Διευθύνων Σύμβουλος Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης 

«Περιβαλλοντική Πολιτική & Κυκλική Οικονομία στους ΟΤΑ σε Συνεργασία  
με τα Συστήματα Εναλλακτικής Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων» 

Ευστάθιος Σταθόπουλος| Δικηγόρος, π. Ειδικός Συνεργάτης Υπουργών Περιβάλλοντος,  
Χωροταξίας & Δημοσίων Έργων, Μεταφορών & Επικοινωνιών, Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας,  
Μεταφορών, Υποδομών & Δικτύων, Πρόεδρος Πράσινου Ταμείου 

«Χρηματοδοτήσεις για Δράσεις & Έργα Περιβαλλοντικής Καινοτομίας & Αποτυπώματος Άνθρακα για τους ΟΤΑ» 

Δρ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος | Δημόσιας Διοίκησης, Ειδίκευση στη Διοίκηση Αερομεταφορών,  
Δρ. Διοικητικής Επιστήμης, Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, Δήμαρχος Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης,  
Πρόεδρος Ευρωπαϊκού Ομίλου Εδαφικής Συνεργασίας «Εύξεινη Πόλη» 

«Καινοτομίες Κυκλικής Οικονομίας & Σχεδιασμός για την Ενέργεια  
& το Κλίμα προς την Ανθρακική Ουδετερότητα με Κοινοτικές Χρηματοδοτήσεις» 

Συντονισμός 
Ζαχαρούλα Πέπη | Νομικός, Πιστοποιημένη Διαμεσολαβητής,  
π. Διευθυντικό Στέλεχος Τράπεζας, Γενική Γραμματέας Δήμου Ορεστιάδας 

Ηλίας Αποστολόπουλος | Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων,  
Ειδίκευση στην Οργάνωση & Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη (Executive MBA), Επιχειρηματίας,  
π. Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της Αττικό Μετρό ΑΕ, Πρόεδρος Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου & Εκτελεστικής Επιτροπής Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας,  
Δήμαρχος Παπάγου - Χολαργού 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
Παγκόσμιοι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης  
& Πράσινη Μετάβαση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
14:30-16:00 Ομιλίες 
Δρ. Μαίρη Μαρούλη - Ζηλεμένου | Καθηγήτρια Συγκριτικής Πολιτευμάτων,  
Πρόεδρος Κέντρου Ευρωπαϊκών Μελετών & Σπουδών «Ιωάννης Καποδίστριας»,  
Πρόεδρος Ομίλου Αργολίδας για την UNESCO,  
Πρόεδρος Εθνικού Συμβουλίου Ελλάδος Ομίλων & Κέντρων Πολιτισμού για την UNESCO 

«Παγκόσμιοι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης & Πράσινη Μετάβαση στη Δημόσια Διοίκηση & την Τοπική Αυτοδιοίκηση» 

Ιωάννης Κωνσταντάτος | Οικονομολόγος, Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας,  
Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, Συγγραφέας, Πρόεδρος Φορέα Διαχείρισης Επένδυσης Ελληνικού,  
Πρόεδρος Συνδέσμου Προστασίας & Ανάπλασης Υμηττού, Δήμαρχος Ελληνικού - Αργυρούπολης 

«Στόχος Βιώσιμης Ανάπτυξης 15: Ζωή στη Στεριά με Προστασία Δασών & Ορεινών Όγκων.  
10 Δήμοι Μια Αποστολή για την Αναγέννηση του Υμηττού» 

Νικόλαος Νικολακόπουλος | Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων,  
Ειδίκευση στα Τεχνο-Οικονομικά Συστήματα & Διοίκηση Συστημάτων Παραγωγής,  
π. Τραπεζικό Στέλεχος, Γενικός Γραμματέας Δήμου Καλλιθέας,  
Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

«Πράσινη Μετάβαση & Κυκλική Οικονομία στην Ελλάδα:  
Η Συνεισφορά των Δήμων στην Επίτευξη των Ευρωπαϊκών & Εθνικών Στόχων» 

Μαρία Ανδρούτσου | Φυσικός, Ειδίκευση στην Εφαρμοσμένη Στατιστική, Τραπεζικός, Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου 

«Ευθυγραμμίζοντας τις Δημόσιες Πολιτικές με τους Παγκόσμιους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης  
στο Δήμο Αγίου Δημητρίου ως Φορέα Βιώσιμης Καινοτομίας» 

Γεώργιος Μαρινάκης | Δικηγόρος, Δήμαρχος Ρεθύμνης,  
Πρόεδρος Ένωσης Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης,  
Πρόεδρος Συνδέσμου Ελαιοκομικών Δήμων Κρήτης, Αντιπρόεδρος Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κρήτης 

«Στόχος 6: Καθαρό Νερό & Αποχέτευση με Πράσινες Υποδομές & Ορθολογική Διαχείριση  
Υδάτινων Πόρων από τις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης» 

Συντονισμός 

Αναστάσιος (Τάσος) Μαυρίδης | Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων & Διοίκησης,  
Ειδίκευση στην Εθνική & Κοινοτική Διοίκηση, π. Επιστημονικός Συνεργάτης στο Υπουργείο Ναυτιλίας & Αιγαίου,  
Γενικός Γραμματέας στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής, Δήμαρχος Λυκόβρυσης - Πεύκης 

Ευγενία Στυλιανού | Γεωπόνος, Ειδίκευση στη Μοριακή Βιολογία,  
π. Γενική Συντονίστρια Σχεδίου Ολοκληρωμένης Αστικής Παρέμβασης & Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης Δήμου Ηρακλείου, 
Γενική Γραμματέας Δήμου Ηρακλείου 
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ΠΕΜΠΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
Εταιρικοί Φορείς Τεχνικής Υποστήριξης ΟΤΑ  
για Πράσινη Μετάβαση 
16:00-17:30 Ομιλίες 
Δημήτριος Καφαντάρης | Στέλεχος Διοίκησης, π. Αντινομάρχης Μεσσηνίας,  
π. Δήμαρχος Πύλου - Νέστορος, Γενικός Γραμματέας Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας,  
Πρόεδρος Δικτύου Πόλεων «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ» 

«Αναπτυξιακές & Περιβαλλοντικές Δράσεις & Πρωτοβουλίες του Δικτύου Πόλεων “Βιώσιμη Πόλη”  
& ο Ρόλος του ως Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης» 

Κοσμάς Αναγνωστόπουλος | Πολιτικός Μηχανικός - Συγκοινωνιολόγος,  
Ειδίκευση στην Πολεοδομία - Χωροταξία,  
Συντονιστής Δικτύου ΟΤΑ για τη Βιώσιμη Κινητικότητα (CIVINET GREECE-CYPRUS) Ελλάδα - Κύπρος 

«Νέες Περιβαλλοντικές Προκλήσεις για τους ΟΤΑ & Αξιοποίηση Χρηματοδοτικών Δυνατοτήτων  
για Βιώσιμη Κινητικότητα: Δικτύωση, Συμπράξεις & Συνέργειες» 

Πολύκαρπος Καρκαβίτσας | Μηχανικός Χωροταξίας, Πολεοδομίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης,  
Ειδίκευση στη Συγκοινωνιολογία, Γενικός Διευθυντής στη Lever Σύμβουλοι Ανάπτυξης ΑΕ 

«Σχεδιασμός, Προγραμματισμός & Χρηματοδότηση για Υλοποίηση Έργων Πράσινης  
& Βιώσιμης Μετάβασης σε ΟΤΑ με Κλιματική Ουδετερότητα & Ανθεκτικότητα» 

Δρ. Μάρκος Μαργαρίτης | Χημικός Μηχανικός, Δρ. στις Τεχνολογίες Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων,  
Μεταδιδάκτωρ στις Τεχνολογίες Διαχείρισης Στερεών & Υγρών Αποβλήτων,  
Επίκουρος Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου,  
Ιδρυτής & Διευθύνων Σύμβουλος στη Break Even Consulting ΑΕ 

«Σχεδιασμός & Πρότυπη Αξιοποίηση Στερεών Αποβλήτων & Λυμάτων για την Παραγωγή Ενεργειακών Πόρων σε Συνεργασία με ΟΤΑ» 

Κωνσταντίνος Βαρλαμίτης | Οικονομολόγος, Τραπεζικός,  
π. Πρόεδρος Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων,  
Διευθυντής Οικονομικών & Λειτουργιών στην ENERGYPROFIT profitable energy projects 

«Στρατηγικός Ενεργειακός Σχεδιασμός & Εφαρμογές στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Πλαίσιο της Πράσινης Μετάβασης» 

Συντονισμός 

Ασημίνα Κυριακού | Οικονομολόγος, Ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων,  
Απόφοιτη Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης,  
Στέλεχος Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας,  
Γενική Γραμματέας Δήμου Μαντουδίου- Λίμνης - Αγίας Άννης 

Ιωάννης Γκίκας | Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Ειδίκευση στον Ενεργειακό Τομέα,  
Μέλος Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων Περιφέρειας Αττικής,  
Αντιπρόεδρος Συλλόγου Μηχανικών Δυτικής Αττικής, π. Αντιπρόεδρος ΠΑΕ Αιγάλεω, Δήμαρχος Αιγάλεω 

 



16 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΚΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
Δημόσιες Πολιτικές Κυκλικής Οικονομίας σε ΟΤΑ 
17:30-19:00 Ομιλίες 
Γεώργιος Πατούλης | Ιατρός - Ορθοπεδικός, Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών,  
Μέλος Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Επιτροπή των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης,  
π. Πρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, Περιφερειάρχης Αττικής 

«Πολιτικές Πράσινης Μετάβασης & Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις στην Περιφέρεια Αττικής:  
Ένα Έργο με Δυναμικές Παρακαταθήκες για το Μέλλον της Αττικής» 

Νικόλαος Αβραμίδης | Αθλητικός Επιστήμονας, Επιχειρηματίας,  
π. Πρόεδρος στο 1ο Δημοτικό Διαμέρισμα Δήμου Αθηναίων,  
π. Υπεύθυνος Σχολικής Μέριμνας & Πρόεδρος Δημοτικής Επιχείρησης Ασφαλειών Δήμου Αθηναίων,  
π. Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας & Σχεδίου Πόλεως,  
Αντιπρόεδρος στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής & Μέλος Οικονομικής Επιτροπής,  
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Ανακύκλωσης Δήμου Αθηναίων 

«Επιχειρησιακός Προγραμματισμός & Εφαρμογές Κυκλικής Οικονομίας  
για τις 7 Δημοτικές Κοινότητες & τις 129 Γειτονιές της Πόλης της Αθήνας» 

Παναγιώτης Ρέππας | Πολιτικός Μηχανικός, Κατασκευαστής,  
π. Μέλος Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Επαγγελματικών Προσόντων,  
π. Αντιδήμαρχος Οδοποιίας - Αποχέτευσης & Τεχνικών Έργων,  
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Ανακύκλωσης Δήμου Πειραιά 

«Διαχωρισμός Απορριμμάτων στην Πηγή με την Εφαρμογή του Προγράμματος “Κάνθαρος”  
ως Πρωτοποριακή Υπηρεσία Ανακύκλωσης στο Δήμο Πειραιά» 

Εμμανουήλ Τσέπελης | Επιχειρηματίας, Δήμαρχος Ξάνθης,  
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης 

«Συνεργασίες της ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε. με Συστήματα Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσκευασιών  
& Στοχοθεσία Ανακύκλωσης για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» 

Γεώργιος Ιωακειμίδης | Πολιτικός Μηχανικός, π. Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκη-
σης & Αυτοδιοίκησης, π. Πρόεδρος Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής, Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Κεντρικής 
Ένωσης Δήμων Ελλάδας, Δήμαρχος Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη 

«Πολιτικές & Εφαρμογές με Καινοτομίες Κυκλικής Οικονομίας στο Δήμο Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη» 

Συντονισμός 

Ξενοφών Μανιατογιάννης | Αγρονόμος - Τοπογράφος Μηχανικός,  
Μελετητής Τεχνικών Έργων, Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Δικτύου Πόλεων για την Ανάπτυξη,  
Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής Συνδέσμου Προστασίας & Ανάπλασης Πεντελικού Όρους, π. Δήμαρχος Βριλησσίων 

Δρ. Τριανταφυλλιά (Ρόζυ) Χαριτοπούλου | Χημικός, Δρ. Περιβαλλοντικής Μηχανικής,  
π. Σύμβουλος Κυκλικής Οικονομίας στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας,  
π. Διευθύντρια Εναλλακτικής Διαχείρισης στον Ελληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης, Στέλεχος ΜΟΔ ΑΕ,  
π. Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Περιβάλλοντος & Πρασίνου Δήμου Κηφισιάς,  
Γενική Γραμματέας Δήμου Κηφισιάς 
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19:00-20:00 Συζήτηση 
Χρήστος Θεοδωρόπουλος | Δικηγόρος,  
Ειδίκευση στο Δίκαιο Κοινοτικού Ανταγωνισμού, Ειδίκευση στο Φορολογικό Δίκαιο,  
π. Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Ένωσης Ασκουμένων & Νέων Δικηγόρων Αθηνών,  
π. Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Τομέα Αθηνών Περιφέρειας Αττικής 

Δρ. Γεώργιος Φραγκιαδάκης | Λογιστικής & Χρηματο-Οικονομικής Διοίκησης,  
Ειδίκευση στα Χρηματο-Οικονομικά & Επενδύσεις, Ειδίκευση στη Διοίκηση Μονάδων Υγείας,  
Δρ. στα Οικονομικά & Αξιολόγηση Υπηρεσιών Υγείας, Διοικητικό Στέλεχος Γενικού Νοσοκομείου Χανίων,  
π. Υποδιοικητής στην 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης, π. Διοικητής στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου,  
Γενικός Γραμματέας Δήμου Χανίων 

Παρασκευή (Βίκυ) Εξαδακτύλου | Δασολόγος, Ειδίκευση στην Κλιματική Αλλαγή,  
Ειδίκευση στην Οργάνωση & Διοίκηση, Υποψήφια Δρ. Κλιματικής Αλλαγής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης,  
Γενική Γραμματέας Δήμου Ηρωϊκής Πόλης Νάουσας,  
Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

Ιωάννης Δημητρακόπουλος | Διοικητικός Επιστήμονας, Ειδίκευση σε Διακυβέρνηση & Βιώσιμη Ανάπτυξη,  
π. Επιστημονικός Σύμβουλος Δήμου Λυκόβρυσης - Πεύκης,  
π. Επικεφαλής Ομάδας Διοικητικών Θεμάτων Ψηφιακής Πύλης ΔήμοςData,  
Γενικός Γραμματέας Δήμου Αχαρνών 

 

Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικού Συνεδρίου 



18 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΙΔΕΣ & ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ

2η Ενότητα



20 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Οργάνωση - Διοίκηση Σχολικών Επιτροπών 
& Καινοτομίες στη Σχολική Κοινότητα 
(Οργανωσιακό Πλαίσιο, Νομοθεσία, Χρηματοδότηση, Καινοτομίες)

ΕΠΙΣΤHΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

09:00-09:30   Φορείς Διοργάνωσης 

09:30-10:00   Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  
& ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

10:00-11:30   Πολιτικές Οργάνωσης  
                     & Διοίκησης Σχολικών Μονάδων & Σχολικών Επιτροπών 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

11:30-13:00   Νομοθετικό & Διοικητικό  
                     Πλαίσιο Λειτουργίας Σχολικών Επιτροπών 

ΤΡΙΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

13:00-14:30   Χρηματοδοτήσεις, Έσοδα  
                     & Οικονομική Διαχείριση Σχολικών Επιτροπών 

Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 
Κεντρικός Συνεδριακός Χώρος «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»
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ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

14:30-16:00   Καινοτομίες Κοινωνικής Ανάπτυξης 
                     & Εξοικονόμησης Ενέργειας στη Σχολική Κοινότητα 

16:00-17:00   Συζήτηση & Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Ημερίδας



ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
14:00-14:30    Φορείς Διοργάνωσης 

14:30-15:00    Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

15:00-16:00  Έναρξη Εργασιών & Κεντρικές Ομιλίες 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

16:00-17:30  Νέο Θεσμικό Πλαίσιο & Ψηφιακή Μετάβαση  
                      στην Αδειοδότηση Επιχειρήσεων 

ΤΡΙΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

17:30-19:00    Αξιοποίηση Ψηφιακών Εφαρμογών Επιχειρηματικότητας  
                      & Έλεγχοι από ΟΤΑ 

Ψηφιακές Αδειοδοτήσεις & Έλεγχοι Επιχειρήσεων 
από Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
(Χρηματοδοτήσεις, Αρμοδιότητες & Ψηφιακές Διαδικασίες, Έλεγχοι)

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ 
ΜΕ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 
Συνεδριακός Χώρος «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»

22 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

2



ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ & ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

19:00-19:30    Αξιοποίηση Προτάσεων για Βελτίωση  
                      Διαδικασιών Αδειοδότησης & Ελέγχων από ΟΤΑ 

19:30-20:00    Συμπεράσματα & Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Εσπερίδας 

και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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24 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

09:00-09:30   Φορείς Διοργάνωσης 

09:30-10:00   Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

10:00-10:30   Φορείς Επιμόρφωσης & Κατάρτισης Ανθρώπινου Δυναμικού 

ΟΜΑΔΟΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 
(TEAM BUILDING & SOFT SKILLS) 

10:30-11:00  Κεντρικές Ομιλίες 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

ΠΡΩΤΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ:  
Ομαδικότητα & Διαπραγματεύσεις 

11:00-11:30   Ομιλίες 
1η Δεξιότητα:  Χτίζοντας την Αποτελεσματική Ομάδα 
2η Δεξιότητα:  Τεχνικές & Μεθοδολογία Διαπραγματεύσεων 

11:30-12:00   Διαδραστική Άσκηση 

12:00-12:30   Ανατροφοδότηση & Συζήτηση 

 

Ομαδική Συνεργασία & Κοινωνικές Δεξιότητες  
(Team Building, Soft Skills) 
(Ομαδικότητα, Ηγεσία, Coaching)

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 
Κεντρικός Συνεδριακός Χώρος «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»

3



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ:  
Δικτύωση με Συνέργειες & Πρότυπα Ηγεσίας 

12:30-13:00   Ομιλίες 
3η Δεξιότητα:  Συμβολή & Συμμετοχή σε Δίκτυα με Συνέργειες & Συμμαχίες 
4η Δεξιότητα:  Ηγεσία & Ηγετική Συμπεριφορά στην Οργάνωση & Διοίκηση 

13:00-13:30   Διαδραστική Άσκηση 

13:30-14:00   Ανατροφοδότηση & Συζήτηση 

ΤΡΙΤΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ: 
Διαχείριση Κρίσεων & Coaching 

14:00-14:30   Ομιλίες 
5η Δεξιότητα:  Διαχείριση Κρίσεων & Επίλυση Συγκρούσεων 
6η Δεξιότητα:  Εφαρμογές Coaching στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού 

14:30-15:00   Διαδραστική Άσκηση 

15:00-15:30   Ανατροφοδότηση & Συζήτηση 

15:30-16:00   Σχολιασμός & Συμπεράσματα από Συντονιστές 

16:00-17:00   Συζήτηση & Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Ημερίδας



26 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
14:00-14:30   Φορείς Διοργάνωσης 

14:30-15:00   Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

15:00-16:00   Νομοθετικό Πλαίσιο για Κυβερνησιμότητα στους ΟΤΑ 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

16:00-17:00   Διοικητικά & Οικονομικά Προαπαιτούμενα για Υποψηφιότητα 

ΤΡΙΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

17:00-18:00 Συγκρότηση & Ψηφιακή Υποβολή  
                    Ψηφοδελτίου Δημοτικής Παράταξης 

ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

18:00-19:00   Συμμετοχή Δημοτικής Παράταξης στις Εκλογικές Διαδικασίες 

Νέο Εκλογικό Σύστημα & Διαδικασίες 
Ανάδειξης Δημοτικών Αρχών 2023 
(Νομοθεσία, Διοικητικά & Οικονομικά Προαπαιτούμενα, Διαδικασίες)

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 
Συνεδριακός Χώρος «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»

4



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΠΕΜΠΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

19:00-19:40   Προγραμματισμός Επικοινωνίας  
                    & Προβολής Υποψήφιας Δημοτικής Παράταξης 

19:40-20:00   Συμπεράσματα & Ολοκλήρωση  
                    Εργασιών Επιστημονικής Εσπερίδας



ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ,  
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ανάπτυξη Επιτελικών & Κοινωνικών Δεξιοτήτων  
Διοίκησης & Ηγεσίας  
Στελεχών Αθλητικών Οργανισμών

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 
Συνεδριακός Χώρος «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ»

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

14:00-14:30   Φορείς Διοργάνωσης 

14:30-15:00   Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

15:00-16:00   Διαμόρφωση Πολιτικών Διοίκησης  
σε Επαγγελματικό & Ερασιτεχνικό Αθλητισμό 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

16:00-17:00   Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού & Δεξιότητες  
                     για Στελέχη Αθλητικών Φορέων 

28 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

5



ΤΡΙΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

17:00-18:00   Τεχνικές Επικοινωνίας & Διαχείριση Κρίσεων 
                     για Στελέχη Αθλητικών Φορέων 

ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

18:00-19:00   Αξιοποίηση Εμπειρίας & Επιχειρησιακή Συνέχεια  
                     σε Αθλητικούς Φορείς 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ & ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

19:00-20:00   Παρουσιάσεις & Προτάσεις Ερευνητών  
σε Θέματα Άσκησης Διοίκησης 

20:00-20:30   Συμπεράσματα & Προτάσεις 

Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Εσπερίδας 

και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

Δια Βίου Μάθηση & Ανάπτυξη Ανθρώπινου  
Δυναμικού σε Δημόσιο & Ιδιωτικό Τομέα 
(Διαχείριση Αλλαγής, Επιλογές & Προγραμματισμός Κατάρτισης)

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 
Χώρος Υλοποίησης «ΣΩΚΡΑΤΗΣ»

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
09:00-09:30  Φορείς Διοργάνωσης 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
09:30-11:00  Δια Βίου Μάθηση & Διαχείριση Αλλαγής 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
11:00-12:30  Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού  
                    & Προγραμματισμός Κατάρτισης 
12:30-13:00  Συμπεράσματα & Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Ημερίδας 

30 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

6



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ

Οργάνωση & Λειτουργία  
Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών 
από Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
(Χρηματοδοτήσεις, Αδειοδότηση, Κανόνες Λειτουργίας)

Παρασκευή, 26 Μαΐου 2023 
Συνεδριακός Χώρος «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

14:00-14:30   Φορείς Διοργάνωσης 

14:30-15:00   Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

15:00-16:00   Έναρξη Εργασιών & Κεντρικές Ομιλίες 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

16:00-17:30 Αδειοδότηση & Ασφαλής Λειτουργία  
                     Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών 

ΤΡΙΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

17:30-19:00 Πρότυποι Κανόνες Διοίκησης & Οικονομίας  
                     Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ & ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

19:00-20:15   Προτάσεις Διαλειτουργικότητας Διαδικασιών  
                     σε Παιδικούς & Βρεφονηπιακούς Σταθμούς 

20:15-20:30   Συμπεράσματα & Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Ημερίδας

7



32 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

10:00-10:30   Φορείς Διοργάνωσης 

10:30-11:00   Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

11:00-12:30   Σχεδιασμός & Οικονομική Διοίκηση Χώρων,  
                     Υποδομών & Εγκαταστάσεων Αθλητισμού 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

12:30-14:00   Πράσινες & Ψηφιακές Αθλητικές Υποδομές με Βιωσιμότητα 

14:00-16:00   Διακοπή Εργασιών & Επίσκεψη του Χώρου της Έκθεσης 

ΤΡΙΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

16:00-17:30   Οργάνωση & Διαχείριση Λειτουργιών  
                     Μεγάλων Αθλητικών Εκδηλώσεων 

Αθλητισμός & Βιώσιμη Ανάπτυξη: 
Η Συμβολή των Αθλητικών Επιστημόνων 
στην Τοπική Ποιότητα Ζωής 
(Χώροι, Υποδομές & Εγκαταστάσεις, Μεγάλες Εκδηλώσεις, Τουρισμός)

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ  
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Σάββατο, 27 Μαΐου 2023 
Κεντρικός Συνεδριακός Χώρος «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»

8



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής

33

ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

17:30-19:00 Τουρισμός & Αθλητισμός για Τοπική Ανάπτυξη 

19:00-19:30 Συζήτηση & Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Ημερίδας 

 

 

19:30-20:00 Βραβεύσεις & Εορτασμός 70 + Χρόνων Π.Ε.Π.Φ.Α. 

20:00-20:30 Κεντρική Ομιλία 

20:30-21:00 Συζήτηση & Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Ημερίδας 



34 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

10:00-10:30   Φορείς Διοργάνωσης 

10:30-11:00   Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ΠΡΩΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

11:00-12:00   Έναρξη Εργασιών & Κεντρικές Ομιλίες 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

12:00-13:30   Στρατηγικός Σχεδιασμός Πολιτικών Στήριξης  
                     των Οικογενειών με Παιδιά από Δήμους 

ΤΡΙΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

13:30-15:00   Παραδειγματικές Αναφορές Θεσμικών  
                     Ρυθμίσεων Στήριξης για την Οικογένεια 

Προγραμματισμός & Υλοποίηση Δημοτικών  
Μέτρων Στήριξης Οικογενειών με Παιδιά 
(Ευρωπαϊκή Πολιτική, Μέτρα Στήριξης, Καλές Πρακτικές)

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Σάββατο, 27 Μαΐου 2023 
Κεντρικός Συνεδριακός Χώρος «Καποδίστριας»

9



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

15:00-16:30   Παραδειγματικές Αναφορές Ρυθμίσεων  
                     Οικονομικής Στήριξης για την Οικογένεια 

16:30-17:00   Συμπεράσματα & Προτάσεις 

                     Ολοκλήρωση Εργασιών Επιστημονικής Ημερίδας 



36 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΙΔΕΣ & ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ 

Με Συνεργαζόμενους Φορείς

3η Ενότητα
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

5 Χρόνια Civinet Greece - Cyprus,  
Προς Μια Κλιματικά Ουδέτερη Κινητικότητα 
(Διεθνείς & Εθνικές Καλές Πρακτικές)

Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 
Συνεδριακός Χώρος «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» 
Ώρα 9:00-17:00

1

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

Εξοικονόμηση Ενέργειας στην Τοπική  
Αυτοδιοίκηση & Ενεργειακές Κοινότητες 
(Νομοθεσία, Χρηματοδότηση, Κατάρτιση, Καλές Πρακτικές)

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 
Συνεδριακός Χώρος «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» 
Ώρα 9:00-13:00

2



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής

39

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή:  
Προκλήσεις & Προοπτικές

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 
Χώρος Υλοποίησης «ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ» 
Ώρα 9:00-16:00

3

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ

Αναπτυξιακοί Οργανισμοί στην  
Υπηρεσία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
(Νομοθετικό Πλαίσιο Λειτουργίας & Χρηματοδότηση )

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 
Χώρος Υλοποίησης «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» 
Ώρα 14:00-19:00

4



40 24-27 ΜΑΪΟΥ 2023 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ

Αξιοποίηση Χρηματοδοτικών Πόρων  
(Ευρωπαϊκοί & Εθνικοί) από Φορείς  
Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 
Χώρος Υλοποίησης «ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ» 
Ώρα 16:00-20:00

5

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ

Διαχείριση Πόρων & Υποδομών  
για τα Ζώα Συντροφιάς στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
(Νομοθεσία, Χρηματοδότηση, Κατάρτιση, Καλές Πρακτικές)

Παρασκευή, 26 Μαΐου 2023 
Συνεδριακός Χώρος «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» 
Ώρα 14:00-20:00

6



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ

Ευρωπαϊκές Χρηματοδοτήσεις στον Τομέα  
του Περιβάλλοντος & Τοπική Αυτοδιοίκηση

Παρασκευή, 26 Μαΐου 2023 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ Ι» 
Ώρα 14:00-18:00

7

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

Παγκόσμιοι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης  
& Πράσινη Μετάβαση για Βιώσιμες Πόλεις 
(Βιωσιμότητα & Ανθεκτικότητα στην Τοπική Αυτοδιοίκηση)

Σάββατο, 27 Μαΐου 2023 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ ΙΙ» 
Ώρα 10:00-14:00

8
Διμηνιαία Επιθεώρηση για την Τοπική Αυτοδιοίκηση
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πολιτικής  
Προστασίας & Πρώτες Βοήθειες σε Δήμο

Σάββατο, 27 Μαΐου 2023 
Χώρος Υλοποίησης «ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ» 
Ώρα 15:00-20:00

9



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 

4η Ενότητα
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ  
ΜΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  

ΠΕΡ-01 Ψηφιακή Οργάνωση & Διοίκηση Κίνησης Οχημάτων  
             & Εξοπλισμού σε Δήμο 
Α) Αδειοδότηση, Ασφάλιση & Οργάνωση Δρομολογίων Οχημάτων Δήμου  
Β) Προγραμματισμός & Υλοποίηση Τεχνικών Ελέγχων & Επισκευών Οχημάτων & Εξοπλισμού 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 9:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ» 
 
ΠΕΡ-02 Οργάνωση & Λειτουργία Γεωπονικής Υπηρεσίας σε Δήμο 
Α) Οικονομικός & Διοικητικός Προγραμματισμός Γεωπονικής Υπηρεσίας 
Β) Έλεγχοι Δενδροκομίας & Φυτευτικού Υλικού σε Συνεργασία με Επιστημονικούς Φορείς 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 09:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» 
 
ΠΕΡ-03 Κλιματική Ουδετερότητα στους ΟΤΑ  
             & Δημοτικά Σχέδια Μείωσης Εκπομπών 
Α) Κλιματική Ουδετερότητα & Σύστημα Περιβαλλοντικής Διοίκησης ΟΤΑ 
Β) Εκπόνηση & Υλοποίηση Δημοτικού Σχεδίου Μείωσης Εκπομπών 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ» 
 
ΠΕΡ-04 Ψηφιακά Εργαλεία Κινητικότητας Οχημάτων & Μείωση Ρύπων 
Α) Κινητικότητα Οχημάτων & Περιβάλλον 
Β) Καλές Πρακτικές στην Εφαρμογή Προγραμμάτων στη Διαχείριση Ρύπων & Στερεών Αποβλήτων 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» 
 



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΠΕΡ-05 Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις  
             & Ενσωμάτωση Πράσινων Κριτηρίων στους ΟΤΑ 
Α) Οδικός Χάρτης για Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις & Συμφωνίες  
Β) Πράσινες Προμήθειες (Προδιαγραφές & Εφαρμογές) στους ΟΤΑ 
Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 Ώρα 09:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ» 
 
ΠΕΡ-06 Διαχείριση Αποβλήτων & Πλαίσιο Συνεργασίας με ΟΤΑ 
Α) Προγραμματισμός & Συμβάσεις Δήμων με Συστήματα Διαχείρισης Αποβλήτων 
Β) Διαδικασίες Διαχείρισης Κομποστοποίησης & Βιοαποβλήτων  
Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ» 
 
ΠΕΡ-07 Έξυπνη & Ορθολογική Διαχείριση Υδάτινων Πόρων 
Α) Αποτύπωση & Ψηφιακή Διοίκηση Δικτύου Υδάτινων Πόρων 
Β) Διατήρηση Ποιότητας και Ορθολογική Κοστολόγηση Υδάτινων Πόρων 
Παρασκευή, 26 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ» 
 
ΠΕΡ-08 Υγιεινή & Ασφάλεια Εργαζομένων στους ΟΤΑ - Καλές Πρακτικές 
Α) Εφαρμογή Μέτρων Διασφάλισης Υγιεινής στον Εργασιακό Χώρο 
Β) Διαδικασίες Τήρησης Κανονισμών Ασφαλείας στον Εργασιακό Χώρο 
Παρασκευή, 26 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΣΩΚΡΑΤΗΣ 
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ TEA KWON DO

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ  
ΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΟΙΚ-1 Προμήθειες & Δημόσιες Συμβάσεις (Προγραμματισμός & Υλοποίηση) 
Α) Προγραμματισμός Ανάθεσης Δημοσίων Συμβάσεων  

& Διαδικασία Ορθής Δημοσιονομικής Δέσμευσης 
Β) Παρακολούθηση & Υλοποίηση Δημοσίων Συμβάσεων  

(Υπογραφή, Υλοποίηση, Ολοκλήρωση) 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 09:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ» 
 
ΟΙΚ-2 Οργάνωση & Λειτουργία Υπηρεσιών Εσόδων & Ταμείου σε Δήμο 
Α) Προγραμματισμός & Σύνταξη Βεβαιωτικών Καταλόγων από την Υπηρεσία Εσόδων 
Β) Έλεγχος Δαπανών & Είσπραξη Απαιτήσεων από την Ταμειακή Υπηρεσία Δήμου 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 9:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ Ι» 
 
ΟΙΚ-3 Προϋπολογισμός & Τήρηση Δημόσιου Λογιστικού  
          σε Δήμο & Εποπτευόμενους Φορείς 
Α) Διαδικασίες Προϋπολογισμού σε Δήμο & Εποπτευόμενους Φορείς του 
Β) Τήρηση Δημόσιου Λογιστικού & Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα στους ΟΤΑ 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ»  
 
ΟΙΚ-4 Αξιοποίηση Δημοτικής Περιουσίας & Λειτουργία Αποθήκης 
Α) Καταγραφή & Αξιοποίηση Ακίνητης Περιουσίας σε ΟΤΑ 
Β) Διαχείριση Παγίων Περιουσιακών Στοιχείων & Λειτουργία Δημοτικών Αποθηκών 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ Ι» 
 



και Πο
Διοίκησ
Εργαστ

Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας
και Επικοινωνίας Στελεχών
Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ
www.diktyo-xenophon.gr

τήριο Οργάνωσης,
σης Υπηρεσιών
ιότητας Ζωής
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ΟΙΚ-5 Δέσμευση Πιστώσεων & Εκκαθάριση Δαπανών  
          με Ηλεκτρονική Τιμολόγηση σε Δήμο & ΝΠΔΔ 
Α) Ολιστική Διαχείριση στην Εκκαθάριση Δαπανών  

με Διασφάλιση Προβλεπόμενων Διαδικασιών & Ηλεκτρονικά Τιμολόγια 
Β) Διαδικασίες Δέσμευσης Πιστώσεων & Πολυετών Υποχρεώσεων 
Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 Ώρα 09:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» 
 
ΟΙΚ-6 Δημοσιονομικοί Έλεγχοι σε Δήμους & ΝΠΔΔ  
          (Διαδικασίες & Ανταπόκριση σε Πορίσματα) 
Α) Διαδικασίες Δημοσιονομικού Ελέγχου & Καταγραφή Αποτελεσμάτων  

σε ΟΤΑ και ΝΠΔΔ  από το Ελεγκτικό Συνέδριο 
Β) Αντικείμενο & Διαδικασίες Δημοσιονομικών Ελέγχων σε ΟΤΑ  

και ΝΠΔΔ από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους 
Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» 
 
ΟΙΚ-7 Εσωτερικός Έλεγχος & Διαχείριση Ετήσιων Εκθέσεων σε Δήμο 
Α) Διερεύνηση Κινδύνων & Αξιοποίηση Ευρημάτων Εσωτερικού Ελέγχου  
Β) Κατάρτιση Ετήσιων Εκθέσεων από Αυτοτελή Τμήματα Εσωτερικού Ελέγχου  

& Διαχείριση Ευρημάτων από τη Δημοτική Αρχή  
Παρασκευή, 26 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ» 
 
ΟΙΚ-8 Οργάνωση & Διαχείριση Δημοτικού Κοιμητηρίου  
           (Κανονισμοί & Διαδικασίες)  
Α) Κατάρτιση Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Κοιμητηρίου  

& Νομική Κατοχύρωση Παραγόμενων Διοικητικών Πράξεων  
Β) Διαχείριση & Αποτελεσματική Αξιοποίηση Οικονομικών Πόρων Δημοτικού Κοιμητηρίου 
Σάββατο, 27 Μαΐου 2023 Ώρα 10:00-14:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ» 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ  
ΜΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΔΙΟΙΚ-01 Σύστημα Στοχοθεσίας, Αξιολόγησης & Ανταμοιβής  
               στο Δημόσιο & Ενιαίο Πλαίσιο Δεξιοτήτων (Ν. 4940/2022) 
Α) Αξιολόγηση & Ενιαίο Πλαίσιο Δεξιοτήτων 
Β) Διαδικασίες Εφαρμογής Συστήματος Στοχοθεσίας, Αξιολόγησης  

& Ανταμοιβής & Παρακολούθηση Υλοποίησης 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 09:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» 
 
ΔΙΟΙΚ -02 Τροποποίηση & Θέση σε Εφαρμογή Νέου  
                 Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας σε Δήμο 
Α) Διαδικασίες Τροποποίησης Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου & Φορέων  
Β) Διοικητικές Ενέργειες Εφαρμογής Νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
Τετάρτη, 24 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» 
 
ΔΙΟΙΚ-03 Διαδικασίες Μισθοδοσίας & Υποβολής  
               Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης (ΑΠΔ) 
Α) Διαδικασίες Μισθοδοσίας σε Δήμους & ΝΠΔΔ 
Β) Σύνταξη & Υποβολή Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης (ΑΠΔ) 
Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 Ώρα 09:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ Ι» 
 
ΔΙΟΙΚ-04 Ψηφιακά Εργαλεία Εξυπηρέτησης του Πολίτη  
                & Διασφάλιση Ποιότητας σε ΟΤΑ 
Α) Συστήματα Εξυπηρέτησης του Πολίτη 
Β) Εφαρμογή Προτύπων Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας  
Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 Ώρα 09:00-13:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ ΙΙ» 
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ΔΙΟΙΚ-05 Νομοθετικό Πλαίσιο & Διαδικασίες Αδειοδότησης  
                Ανθρώπινου Δυναμικού & Σύνταξη ΔΑΥΚ σε ΟΤΑ 
Α) Διαδικασίες & Ψηφιακά Συστήματα Αδειοδότησης Ανθρώπινου Δυναμικού 
Β) Δελτίο Ατομικής & Υπηρεσιακής Κατάστασης Υπαλλήλων (ΔΑΥΚ) -  

Διοικητικά & Οικονομικά Στοιχεία 
Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ Ι» 
 
ΔΙΟΙΚ-06 Νομοθετικό Πλαίσιο & Εφαρμογή Συστήματος  
               Επιλογής Προϊσταμένων ΟΤΑ Α' Βαθμού 
Α) Σύστημα Επιλογής Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων (Νομοθεσία & Διαδικασίες)  
Β) Προϋποθέσεις Συμμετοχής σε Θέση Ευθύνης - Συμβούλια Επιλογής 
Παρασκευή, 26 Μαΐου 2023 Ώρα 14:00-18:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» 
 
ΔΙΟΙΚ-07 Νομοθετικό Πλαίσιο & Εφαρμογές για Προστασία  
                Προσωπικών Δεδομένων & Κανονιστική Συμμόρφωση  
                κατά της Βίας & Παρενόχλησης 
Α) Νομοθεσία & Διαδικασίες με Υπεύθυνο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (DPO) 
Β) Εφαρμογή του Ν. 4808/2021 για την Κανονιστική Συμμόρφωση Κατά της Βίας & Παρενόχλησης 
Σάββατο, 27 Μαΐου 2023 Ώρα 10:00-14:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» 
 
ΔΙΟΙΚ-08 Κυβερνοασφάλεια & Διασφάλιση Πληροφοριακών Δεδομένων 
Α) Διασφάλιση Πληροφοριακών Δεδομένων ως Διοικητική Προτεραιότητα  

με Ασφάλεια Πληροφοριών & ISO 27001:2022 
Β) Ψηφιακά Εργαλεία για Κυβερνοασφάλεια σε Δήμους & Φορείς  
Σάββατο, 27 Μαΐου 2023 Ώρα 10:00-14:00 
Χώρος Υλοποίησης «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ  
& 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

5η Ενότητα
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ιωάννης Φωστηρόπουλος | Διοίκησης Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας,  
Ειδίκευση στην Τοπική & Περιφερειακή Ανάπτυξη & Αυτοδιοίκηση,  
Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγειών Πόλεων,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής, Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου 

Δρ. Μιχαήλ Χρηστάκης | Πολιτικός - Διοικητικός Επιστήμονας, Δρ. Διεθνών Σχέσεων,  
Γενικός Γραμματέας Δήμου Νέας Σμύρνης,  
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

Ιωάννης Νικλήτσας | Στατιστικολόγος, Ειδικός στην Κατάρτιση Στελεχών,  
Γενικός Διευθυντής στη Forum Training & Consulting 

Στέφανος Φανουργάκης | Επιχειρηματίας, Ειδικός στη Διοργάνωση Θεματικών Εκθέσεων,  
Γενικός Διευθυντής στην Attica Green Expo 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Στυλιανός Διαμαντίδης | Γενικός Γραμματέας Δήμου Βόλου 

Ιωάννης Παναγιωτούλιας | Γενικός Γραμματέας Δήμου Ελευσίνας 

Ασημίνα Κυριακού | Γενική Γραμματέας Δήμου Μαντουδίου 

Δημήτρης Πλευράκης | Γενικός Γραμματέας Δήμου Οροπεδίου Λασιθίου 

Νίκος Μπαρμπούνης | Γενικός Γραμματέας Δήμου Βριλησσίων 

Μάριος Ρήγας | Γενικός Γραμματέας Δήμου Καρπενησίου 

Σισμανίδου Αναστασία | Γενική Γραμματέας Δήμου Ωραιοκάστρου

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ & ΒΡΑΒΕΥΣΕΩΝ 
Σταύρος Τζουλάκης (Συντονιστής) | Δήμαρχος Νέας Σμύρνης 

Παρασκευή Μπριάνη | Γενική Γραμματέας Δήμου Θέρμου 

Χάρης Κουγιουμτζόπουλος | Δημοσιογράφος, Υπεύθυνος MY-OTA.gr 

Ηλίας Παπασταυρινίδης | Γενικός Γραμματέας Δήμου Τοπείρου 

Χρήστος Θεοδωρόπουλος | Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Τομέα Αττικής 

Ανδρέας Γκουγκουλής | Γενικός Γραμματέας Δήμου Ραφήνας- Πικερμίου 

Χρήστος Νέστορας | Διευθύνων Σύμβουλος ΕΣΥΔ 

Πηνελόπη Δημητρακοπούλου | Γενική Γραμματέας Δήμου Καλαβρύτων 

Ελευθέριος Βιολέττας | Managing Director της Stratecon Greece 

Πέπη Ζαχαρούλα | Γενική Γραμματέας Δήμου Ορεστιάδος 

Παναγιώτης Γρηγοράκος | Γραμματέας ΔΣ «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ»
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Δημοσιότητα & Επικοινωνία 
Ελευθερία Μούκανου 
Χρήστος Σούτος  
Δημοσθένης Καρμοίρης 
Θωμάς Καραμανίδης 
Μαρίνα Χρηστάκη 
Κυριακή Βασιλείου 
Ευδοκία Νικολούζου 
Στέλλα Τερζάκη 
Νεκταρία Ιωάννου 

 
Διαδικτυακή Υποστήριξη,  
Ψηφιακή Αναμετάδοση & Καταγραφή 
Αντώνιος Παρασκευόπουλος 
Ευάγγελος Βάρκας 
Βάϊος  Χριστοδούλου 
Κλειώ Αγγουράκη 

 
Δημιουργικό & Εκτυπώσεις 
Ελευθερία Σφακιανάκη 
Δημήτριος Σκολίδης 
Μαρία Νικολούζου 
Έλενα Ψαλλίδα 
 

Διοικητική Υποστήριξη  
από Φορείς Διοργάνωσης 
Κυριακή Βασιλείου 
Βαρβάρα Γιαννουλίδου 
Μαριάννα Γρίβα 
Ευγενία Διβάνη 
Νεκταρία Ιωάννου 
Ειλιάννα Καραμανίδου 
Σοφία Κόγιου 
Φωτεινή Κόκκινου 
Κωνσταντίνα Κρητικού 
Εύα  Μανωλιάδου 
Αικατερίνη Μελαγράκη 
Μαρία Μιχάλη 
Κωνσταντίνος Μπαβέλλας 
Μαρία Μυλωνά 
Ευαγγελία Νίκα 
Ιωάννα Νικλήτσα 
Αναστασία Πετροπούλου 
Αναστασία – Ελένη Σοφή 
Βιβή Στασινού 
Στέλλα Τερζάκη 
Εύα Χατζατουριάν 
Ασημίνα Χατζοπούλου 
Ευγενία – Δανάη Χρηστάκη 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου Γιάννης Φωστηρόπουλος σας προσκαλεί  
σε πολιτιστικές διαδρομές σε ιστορικά τοπόσημα του Δήμου, 

Την Πέμπτη 25 Μαΐου 2023 στις 18.30 και το Σάββατο 27 Μαΐου 2023 στις 12:30, 
(με σημείο συνάντησης την είσοδο του γηπέδου TAE KWON DO). 

Η διαδρομή θα περιλαμβάνει ξενάγηση στο Πάρκο Αγ. Γεωργίου και επίσκεψη  
(φωτογράφηση και ξενάγηση) στο Πλωτό Μουσείο «Θ/Κ ΑΒΕΡΩΦ». 

Λόγω συγκεκριμένου αριθμού συμμετοχών, παρακαλούμε όπως αποστείλετε  
για την συμμετοχή σας (ημέρα που επιθυμείτε, όνομα και αριθμό ατόμων)  
στο E-mail: dimarxos.dpf@palaiofaliro.gr

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 
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ΧΟΡΗΓΟΙ  
& 

ΚΟΜΒΙΚΟΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΕΣ 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΟΤΑ 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ & ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

PLATINUM 
• DASTERI ΑΕ  

• INTRACOM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΛΥΣΕΩΝ 

• MECCANICA GROUP AE   

• Π. Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ ΑΕΒΕ   

• ΣΕΔΠΕΚΑΤ AE 

GOLD 
• AANG HOLDINGS GROUP LIMITED   

• COMPUTER STUDIO AE   

• DBC Diadikasia   

• OTS AE 

• UNISYSTEMS MON AE    

• TRACE GROUP   

COPPER 
• ENERGY PROFIT ΙΚΕ 

• PUBLIC OTA 

• RES INVEST MON AE 

• SYCHEM AE

• ΑΔΕΛΦΟΙ ΣΑΡΑΚΑΚΗ ΑΕΒΜΕ   

• AMCO ΑΒΕΕ   

• ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ 
"CORE SOLUTIONS" 

• DOTSOFT ΑΕ   

• DP SOLUTIONS ΕΕ   

• EAST WEST GREECE   

• ΕΓΚΡΙΤΟΣ GROUP - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΕ   

• ELMO CITY AE UTILITY SUPPLIES LTD   

• ΕΝΩΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΗΛΙΑΚΗΣ  
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΘΕΡΜΗΛ)   

• ΙΑΣΙΣ ΑΜΚΕ   

• INTELLISOFT ΕΠΕ   

• KPS ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΥΤΟΥΠΗΣ  
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΙΚΕ   

• MELLON TECHNOLOGY   

• ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ Κ. - ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ Σ. ΟΕ   

• PARK PAL ΕΠΕ   

• SPARK ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΟΝ. ΙΚΕ   

• ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΜΑΔΑ ΜΕΠΕ   

SILVER 



ΚΟΜΒΙΚΟΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ 

 • 01 SOLUTION HELLAS 

• ΒΙΟΝΙΚ GREECE 

• COSMOS BUSSINESS SOLUTIONS 

• ΔΗΜΟΣ DATA.GR 

• DRASIS CAMP 

• ERGON ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ 

• FARGECO 

• FUN PROMOTION 

• GREEN TREE PARTNERS 

• IIEK ΔΕΛΤΑ 360 

• INNOVIUS SOLUTIONS 

• JCB UNITRACK 

• ΚΟΙΝΣΕΠ ΠΡΟΣΦΕΡΩ 

• KY DESIGN IKE 

• LEVER ΑΕ 

• MUNICIPALITY SOLUTIONS 

• PAYROLL OTA 

• RENE COLLEGE 

• TARGIT HELLAS 

• TEST COMPUTER 

• TWO PLUS ONE 

• XP HUB 

• XTD ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ 

• YCP 



Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»: 
Πρόεδρος Tηλ.: 213.2025.845 & 853 • E-mail: christakismichalis2@gmail.com • www.kleisthenis.org 

Θωμάς Καραμανίδης Tηλ.: 693.2554.048 • E-mail: thkaramanidis@gmail.com

Forum Training & Consulting: 
Ευαγγελία Νίκα, Υπεύθυνη Συνεδρίων  

Tηλ.: 213.0716.370 & 380, 697.3387.718 • E-mail: e_nika@forum-training.gr


